



今日女报/凤网记者 刘艳

关于回微信的速度，这在爱情界，可不是个小事情。某男开车，手机放一边，再看手机时发现女友20分钟前两条微信未回，他的感受只有五个字：“天啦死定了！”某女给男友发了微信，他没有马上回复，在等待回复的那十几二十几分钟，她的心理变化是这样的：怎么还不回我信息？这么久了还不回！是在开会还是和别的人一起玩？是不是不爱我了……微信创始人张小龙说，之所以把微信由之前的不弹出信息升级到即时弹出信息，就是因为很多情侣因这事发生过争吵：“发你那么久你咋现在才回？”现在好了，即发即看，非常方便。张小龙还说，之所以不研发IPAD版的客户端，就是因为人们不会随身携带IPAD，无法即时回复，又会闹出很多矛盾。我们先感谢一下张小龙的良苦用心，再来研究一下，微信的回复速度到底和爱情是怎么样子的关系吧。听听一个近两年恋爱三次，手机不离身的长沙满哥的自白吧。

秒回、轮回、隔夜回、不回…… 微信回复，有多爱就有多快？

人物：长沙满哥金大钟，31岁，暂无结婚计划。近两年恋爱三次，被甩、甩人，都有过。曾被女人的微信逼疯，也曾用微信把女人逼疯

秒回——那可能只是激情

啥是秒回？就是你发过去他马上就给你回复的。很多女人都认为，这样的男人是爱你的，在乎你的。秒回，就是一种爱的态度。这么说也没错，尤其是当女人看到框框上面写着“对方正在输入……”时，那是一种对爱的期待。不过，从男人的角度来看，恋爱初期，尤其是刚追求你的时候，那股热乎劲没过，当然会秒回你的信息。比如我，每次刚和一个女人交往时，就非常热情，也可以说是激情，怎么说呢，可以放下锅铲（是的，本人会做饭）、鼠标、扑克，马上回信息。男人对女人的这种热情，就跟女人对一件新手机、新衣服的热情一样，刚开始非常在乎，轻拿轻放，生怕损坏。

说了热情和激情之后，再来说说男人自己。你要求他们必须每次都秒回，他们会很累的，有时候在做正事，不方便回也是有的。有时候秒回了，男人会突然发现，糟了，不应该这么发！像我，有次我女友给我发信息问，你最喜欢我什么？我马上回复，当然最喜欢你的长腿！发完我就后悔了，但是撤回就更显得有问题了，只好接受她一顿“肤浅”的指责。

秒回的男人不一定就是爱你的男人，爱你的男人也不一定每次都能秒回。我有个女友，为了满足给她秒回的要求，我拿着手机去上厕所！给男人一些思考的时间，斟字酌句，不更是他爱你的表现吗？

轮回——关系稳定了，开始怠慢

轮回，这是面对那些实在不愿意回答的问题时，我必采取的措施，就是同时把别人的信息都回完了，最后才轮到回女朋友的。

此时此刻我之所以敢轮回，是因为关系已经稳定了，她的心思已经在我身上，我可以把之前秒回时的“低身段”补回来。也不是要故意轮回，那显得太报复了，主要是有时候女人的一些问题和信息很无聊，很难让人回答，也不想回答。比如“在哪呢？”我不想随时被查岗！“你前女友现在怎么样了？”关你啥事？“这双鞋好看吗？不贵！”又要我买？……这样的问题，我不得不延迟回复啊，早回复那就是给自己下套。

不过，一个男人对女人不太上心的时候，最大的表现就是轮回信息，让女人去等。

不回——这也算是一种慈悲

两年前，我女神给我发微信的时候，我没有回。后来过了很多天，我们遇见了，我主动提起这事，说“那天太忙了，后来又忘了，等到想起来的时候估计你也不需要了。对了，你找我啥事来着？”虽然轻松化解了，但哥的心在滴血，因为那是我女神啊。我拒绝了女神！

我为什么不回，因为我知道自己抵抗力不好，回了，就会轻易被女神拿住，而我不能给女神幸福，所以宁愿不招惹她。这也算是一种慈悲。

但是，如果是两人谈恋爱，男人不回信息，那就只有一点，他想用冷战这招逼你主动提分手。这也还算慈悲吧，不再浪费你的时间，也没有用激烈的分手方式给你造成更大的伤害。

隔夜回——他想逃了

如果两人是正谈着恋爱的，时间长了，隔夜回对男人来说是常有的事。我和我好几个哥们都干过，其实第一天晚上就看到了，但假装没看到，到第二天才回复：“亲爱的，不好意思，昨天睡得早……”因为恋爱时间长了你会发现，女人晚上特别喜欢聊微信，还不喜欢打电话，只聊微信。男人会觉得打字太浪费时间，一个电话痛痛快快地说完多好。所以为了避免和女友在微信上发过来发过去，就只好装作看不见了。

而且隔夜回对男人来说有个好处，就是女人第二天白天会没那么多精力跟你闲扯，也没精力生气，能把一些问题不了了之。但注意！虽然我是男人我得承认，隔夜回的，几乎都是对感情厌倦了，想要逃离的男人。

不过还有一种情况，我有个傻傻的下属，他隔夜回不是因为想逃，而是因为他要把回复的内容想得清清楚楚，生怕得罪女朋友。

编后>>

这样看来，男人的心思还真和女人一样细腻啊，在回复速度上，简直可能说是心机王。所以说，女孩们总关心男友回复信息的速度，总要求男友快速回信息，也不全是胡闹，因为真的能反映出男人是不是爱你。但是，爱情必须是人和人在谈，不是人和手机谈，如果在微信上如此动干戈，那你们面对面时要怎么甜甜蜜蜜呢？所以呢，女孩们对待男友回信息应该是这样的态度：爱回回，不回拉倒，姐去逛淘宝，你等着埋单就是了！因为爱你的男人不一定会秒回你的信息，但一定是舍得为你花银子的。

你们互相看不上，但你们是绝配

文/紫希

一些女人宁愿天天宅家里看韩剧吃零食也不愿意多瞧身边普普通通的男人一眼，一些男人宁愿天天宅家里打游戏看片片也看不上身边普普通通的女人，这是为什么？

有个可怕的“三十岁定律”，女人们看多了时尚杂志和完美偶像剧，对爱情带着“白马王子来搭救灰姑娘”的梦想，在30岁之前，都鄙视地说：“哼，大不了等到30岁我再将就找个男人，也不要现在就便宜那些臭小子。”而男人呢？他们会说：“等到30岁如果我还是这个样子，事业无成，升职无望，就找个普普通通

的女人过日子算了。”嗯，一切都要等到30岁。

女人要等到30岁，是因为太多人都在说“女人的颜值在30岁就下降了，女人的价值就是30岁之前”，这是一种无望的将就。男人说要等到30岁，是因为“男人30岁时如果不能成为钻石王老五，就只能成为隔壁家老王，眼看着要成为隔壁老王了，赶紧地找个人娶回家”。也是一种无望的将就！所以，我们可以看到30岁，会有一股结婚潮。

够了吧，整天宅家里看韩剧吃零食的女人，和整天宅家里打游戏看片片的男人，你们互相看不上，但你们是绝配。20岁时互

相看不到，到了30岁还不是要将就么？

要逃离将就，就得努力啊亲们。最近身边一个1991年出生的小妹子突然变得特别努力，打算专升本。这都不算啥，关键是她居然能够戒掉美食，说要减肥！我等哥哥姐姐们看得一愣一愣的，这还是那个喊着“我才不减肥，我相信能找到欣赏我的男人”的姑娘吗？问妹子你咋的啦？她说：“我学姐要结婚了，嫁给一个接吻后她要吐一整口水的男人。”原来，她学姐三十一过就闪婚了，对方是个高大的胖子，不好看也不怎么整洁。学姐实乃看不上这个男人啊，可为啥要嫁

呢？学姐说，因为他是长沙本地人！而她是农村来的，在长沙无依无靠，这几年都白混了，工资依然三千，没存下一分钱，只有搭上一个本地人，才能在这里立足。而且，她渴望一场大型婚礼，可她的亲戚都在农村，来不了那么多人。他却祖孙三代都在长沙生长，亲朋好友同学同事都在长沙，要办婚礼能轻轻松松搞定三四十桌。自打看了同学稀稀拉拉十来桌的婚礼后，她就觉得，必须得长沙有人才行！！嗯，就这么愉快地决定了，跟他结吧。

小妹子自打知道学姐的故事，就被吓到了！妈呀，可不能嫁个接吻都要吐口水的男人。她和学

姐一样啊，看剧，吃零食，逛街，买衣服，身边有几个游戏咖男人，她都看不上，恨恨地想着30岁再说！可真到了30岁能怎样呢？还不是从这帮看不上的人中找一个吗？赶紧地，努力吧！

女人想嫁高富帅，男人也想娶白富美，女人抱怨“身边男人都太差劲了，好不容易一个帅的却有女友了”，男人也在抱怨“身边女人太土了，只有那谁谁谁还不错，可惜已经有别人占了”。各有各的抱怨，在抱怨中单身，在抱怨中将就。只有从抱怨中努力而杀出一条血路的，最后才有可才有可能嫁给如意郎君。